

## MJSZ-KMRJSZ ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

**Időpontja:** 2020. február 19-én 10.00 óra

**Helyszín:** Budaörs, Városi Sportcsarnok

**Jelen vannak:** Csatolt Jelenléti ív szerint

Fazekas Csaba, a MJSZ-KMRJSZ elnöke köszönti az ülésen megjelenteket. Az elnökség megbízza Öt az ülés levezetésével.

Megállapítja, hogy a nyolc fős elnökségből hét fő elnökségi tag van jelen, az ülés határozatképes. JUHÁSZ Attila nincs jelen az ülésen.

A jegyzőkönyv vezetésére és elkészítésére Kovács Sándort javasolja. Más személyi javaslat nincs, a jegyzőkönyv elkészítésére egyhangú szavazással Kovács Sándort választja meg az elnökség. A jegyzőkönyv hitelesítésével Gáspár Tibort és Csetnek Bélát bízzák meg.

A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat.

Fazekas Csaba javaslatára a napirendi pontok közé felvette az elnökség a központi kyu vizsgáztatással kapcsolatosan, a vizsgáztatók díjazásának kérdését.

**Az elnökség a napirendi pontokat egyhangú szavazással elfogadja.**

### **1. Beszámoló a MJSZ elnökségi ülésről**

Fazekas Csaba beszámolt az utolsó MJSZ elnökségi ülésen elhangzottakról. A régiót érintően szóba került az ODK jelentése, a vizsgáztatással kapcsolatos szabályok betartásának fontossága, valamint a DAN adományozás döntése.

Szintén a régiót érintő téma volt a MEP résztvevőinek jóváhagyása. Ennek értelmében az elnökség által felterjesztett edzők közül Havasi Péter nem került jóváhagyásra.

**Az elnökség határozata alapján a MJSZ elnöke részére levelet ír a programból kizárt Havasi Péter kizárásának okáról tájékoztatást kérve.**

**Egyhangú szavazással megszavazta az elnökség!**

RSFV vezetőnek Fazekas Csabát jóváhagyta a MJSZ Elnökség!

UEP – A régió a BRJSZ-szel közösen van elbírálva, Csetnek Bélát a programban történő részvételre nem hagyta jóvá a MJSZ elnökség.

### **2. A régiók átrendezésével kapcsolatos teendők a tisztségviselők tekintetében**

A januári régió átrendezéssel több olyan klub kikerült a régió kötelékéből amelyben különböző tisztségviselők is vannak. Ezen tisztségviselők közül Barcsik Zoltán és Juhász

Attila jelezte, hogy a megváltozott tagsági viszony miatt lemondanak a régióban betöltött tisztségükről. Az éves közgyűlésen a lemondott bizottsági tagok helyett új tisztségviselők megválasztása szükséges.

A közgyűlésre valamennyi bizottság készítse el a 2019. évi beszámolóját! A beszámolókat a következő elnökségi ülésen az elnökségnek elé kell terjeszteni.

### 3. 2020. évi régiós edzőtovábbképzés szervezése

Fazekas Csaba tájékoztatta az elnökséget, hogy az UEP értekezleten született egy döntés, miszerint a régióknak lehetősége van olyan edző-továbbképzést szervezni, ami a MET kreditpontokkal összhangban 10 pontot jóváírhat a Megyei illetve az Utánpótlás edzők részére.

A képzés szervezésével az elnökség megbízza az edzőbizottság vezetőjét, Csetnek Bélát.

### 4. ODK tájékoztatója

Szél Pál a RDK elnöke tájékoztatta az elnökséget az ODK ülésen elhangzottokról. Az elnökség tárgyalta a központi vizsgák vizsgabizottsági tagjainak díjazásának lehetőségeit.

A központi vizsgákon a teljes vizsgadíjat a régióknak fizesse be a vizsgázó, erről a régió számlát ad ki részére. A vizsgáztatók a vizsgáztatói díjat a régiótól megbízási szerződés alapján kapják meg. A központi vizsgákra két fő vizsgabizottsági tagot delegál a RDK.

**A vizsgáztatók az aktuális vizsgán részt vevő vizsgázók után személyenként az ODK által meghatározott 2.500 Ft vizsgáztatói díjat kapják meg. Ezt az elnökség egyhangú szavazással elfogadta.**

Egyéb kérdés nem merült fel, a levezető elnök az ülést berekesztette.

A jegyzőkönyvet összeállította:



Kovács Sándor

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Gáspár Tibor



Csetnek Béla

